



В Нижегородской области бывший начальник Саровского МРО УФСКН России признан виновным в совершении мошенничества

Собранные следственным отделом ЗАТО г. Саров Следственного комитета по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении начальника Саровского МРО УФСКН России по Нижегородской области, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное с использованием служебного положения).

Следствием и судом установлено, что 18 сентября 2012 в вечернее время на ул. Кирова в г. Сарове Нижегородской области подполковник полиции, находясь в принадлежащей ему автомашине «ТОУОТА RAV 4», получил от подозреваемого по уголовному делу по ст. 228 ч.1 УК РФ (незаконный оборот наркотических средств) жителя г. Саров денежные средства в размере 30 тысяч рублей якобы за содействие в не назначении ему наказания судом в виде реального срока лишения свободы за совершенное им преступление. Противоправные действия подозреваемого были пресечены оперативными сотрудниками отдела УФСБ России по Нижегородской области в г. Саров.

Примечательно, что в ходе предварительного следствия следственным путем было установлено, что ранее он дважды получал денежные средства (более 50 тысяч рублей) от того же гражданина в конце августа – начале сентября 2012 года, также за содействие при вынесении судом наказания не связанного с лишением свободы.

По ходатайству следователя в отношении обвиняемого была избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 2 лет 3 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима. Приговор в законную силу не вступил.

11 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/732332>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области
